



1 2 КАДРОВ

из школьной жизни

МБОУ «СОШ № 12» г. Чебоксары

Апрель 2024

2024 ГОД В РОССИИ ОБЪЯВЛЕН ГОДОМ СЕМЬИ

Президент РФ Владимир Путин подписал указ об этом 22 ноября 2023 года. Цель указа – популяризация государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения традиционных семейных ценностей.

В 2024 году особое внимание будет уделено развитию семейных ценностей, укреплению института семьи и усилению мер поддержки.

Крепкая семья – это главная ценность в жизни, которая является оплотом любви, мудрости, взаимоуважения, ответственности, преданности друг дру-

гу, всегда была и остается опорой государства и общества. Именно в семье человек познает окружающий мир, впитывает духовно-нравственные традиции своего народа, учится любви к Родине и своим близким.

Семейные праздники:

15 мая – Международный день семьи – учреждён Генеральной Ассамблеей ООН 20 сентября 1993 года,

10 апреля – День брата и сестры,

25 апреля – День дочерей,

Третье воскресенье июня – День отца,

8 июля – День семьи, любви и верности,

1 октября – День пожилого человека,

Последнее воскресенье ноября – День матери,

22 ноября – День сыновей,

22 декабря – Всероссийский праздник благодарности родителям «Спасибо за жизнь».



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

2024 ГОД В РОССИИ ОБЪЯВЛЕН ГОДОМ СЕМЬИ	1
СЕМЬЯ – ИСТОЧНИК ЛЮБВИ И ВЗАИМУУВАЖЕНИЯ	1
СЕМЬЯ КИРГИЗОВЫХ - ЯРКИЙ ПРИМЕР ДЛЯ МНОГИХ СЕМЕЙ	2
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ НА ВЫБОРЫ	2
ОТКРЫТИЕ ГОДА СЕМЬИ «СЕМЬЯ – ЭТО НАШЕ ВСЁ!»	3
КОМАНДНЫЙ КОНКУРС "ЗРУДИТ-ШОУ"	4
ОТКРЫТЫЕ УРОКИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ	4

СЕМЬЯ – ИСТОЧНИК ЛЮБВИ И ВЗАИМОУВАЖЕНИЯ



2 февраля 2024 года в школьном музее «Музейный уголок им. академика РАО Волкова Г.Н.» МБОУ «СОШ № 12» г. Чебоксары состоялась встреча учащихся 10А класса (учитель А.П. Игнатьева) с заслуженным работником культуры Чувашской Республики, лауреатом Международной премии М. Сеспеля – Николаем Ижендеем, посвященная Году семьи в России.

Музейная встреча состоялась в рамках реализации проектов «Культура для школьников», «Живая Библиотека» (руководитель проекта – Игнатьева Анисия Павловна, заслуженный учитель Чувашской Республики, почетный работник сферы образования Российской Федерации). «Живая Библиотека» – прекрасный шанс познакомиться и пообщаться с реальными людьми, с их жизненным опытом. Николай Ижендей, автор более двадцати книг для детей и взрослых, автор поэмы «Голос нерожденного ребенка», перед старшеклассниками затронул проблему современной семьи.



СЕМЬЯ КИРГИЗОВЫХ - ЯРКИЙ ПРИМЕР ДЛЯ МНОГИХ СЕМЕЙ



Наш рассказ о многодетной и замечательной семье, которая занимается образованием и воспитанием четырех прекрасных детей.

Глава семьи Дмитрий Николаевич Киргизов работает в транспортной компании "Байкал сервис" водителем. Он трудолюбивый, смелый и ответственный папа.

Ольга Геннадьевна - замечательная жена, 12 лет проработала в молочной фирме бухгалтером, а сейчас - домохозяйка. Ольга Геннадьевна мудрая и заботливая мама. Она воспитывает в детях доброту, сочувствие к слабым и нуждающимся, трудолюбие, а папа учит мальчишек брать на себя ответственность за свои слова и поступки.

Дети участвуют в конкурсах, тем самым в семье воспитывается патриотизм, любовь к Родине, бережное и доброе отношение к природе, формируется здоровый образ жизни. Тройняшки Роман,

Семён и Полина учатся в 3 Г классе.

Они самостоятельные, старательные, веселые, добрые, спортивные дети. Все посещают бассейн.

Самая младшая Лиза ходит в детский сад 36. Полина и Лиза занимаются спортивной гимнастикой и танцами.

Семья любит гулять вместе на заливе, кататься на велосипедах и самокатах. Зимой ходят на каток, катаются на лыжах и ватрушках.

Ольга Геннадьевна в 2023 году успешно участвовала в республиканском конкурсе "Я - женщина" в номинации "Вперёд к здоровью".

Хобби семьи - путешествие. Многодетная семья живет на доверии, уважении и любви. Крепкая и дружная семья даёт детям силы и уверенности. Семья Киргизовых - яркий пример для многих семей.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ НА ВЫБОРЫ

Семьи обучающихся нашей школы - участники всероссийского проекта «Всей семьей». Они пришли 17 марта на избирательный участок для голосования.

Родители уверены, что именно с детства надо приобщать ребёнка к традиционным российским событиям. Мамы и папы на личном примере показывают юным гражданам, как нужно делать выбор будущего!

Семья Котовых присоединилась ко Всероссийской акции «Всей семьей – на выборы»! 17 марта они отдали свой голос за будущее страны, будущее своих детей и своей семьи. 2024 год в России объявлен годом семьи. В нашей стране большое значение уделяется поддержке семей, сохранению и укреплению семейных ценностей и традиций. Поэтому важно принять участие в выборах #ВсейСемьей и выбрать будущее России!



ОТКРЫТИЕ ГОДА СЕМЬИ «СЕМЬЯ — ЭТО НАШЕ ВСЁ!»

6 марта 2024 года в актовом зале МБОУ "СОШ 12" г.Чебоксары состоялась концертная программа, посвященная открытию Года семьи «Семья – это наше всё!».

«Школа – это второй дом» и юные артисты соединили первый и второй дом. Потому что в зале нашей любимой школы собралась одна большая, дружная семья.

Школьники своими выступлениями не только доставили приятные эмоции, но и напомнили о важности семейных ценностей, поддержке, любви и заботе, которые так необходимы в каждой семье.

Перед родителями выступили талантливые ребята хореографического коллектива "Синергия",

хор "Радуга", ансамбль флейтисток и Васильев Даниил.

Торжественное мероприятие – это чудесный повод поблагодарить уникальные семьи за их любовь, отдачу и заботу. Многодетным семьям исполняющий обязанности директора Яноров Владимир Петрович вручил благодарственные письма.



11 марта 2024 года общешкольное родительское собрание в МБОУ "СОШ №12" г.Чебоксары началось с концерта "Семья - это наше всё!". Праздничная программа, посвященная Году семьи в России, была организована для родителей 2, 3 и 6 классов.

Со сцены нашей школы прозвучали тематические песни и стихотворения. Зрителям были показаны трогательные танцевальные номера, воспевающие традиционные семейные ценности и патриотизм!



КОМАНДНЫЙ КОНКУРС "ЭРУДИТ-ШОУ"

В День защитника Отечества мы отдаем дань глубокого уважения всем, кто прошел армейскую школу, тем, кто несёт службу сегодня. Чувством патриотизма наполнены наши сердца, а патриотизм - это, прежде всего любовь к Родине, народу, его истории, национальной культуре, языку.

22 февраля, накануне дня мужества и героизма нашего народа, в 4В и 3Г классах прошел командный конкурс "Эрудит - шоу" вместе с папами.

Юные защитники в команде соревновались между собой в ловкости, смекалке и эрудиции.

Их поддерживали одноклассники и родители.

Мероприятие "Эрудит-шоу" началось с представления команд. Все 7 команд четко представили название и девиз команды.

Команды прошли через 7 конкурсов и показали отличные знания в теоретической военной подготовке. На всех конкурсах команды выделались быстротой мысли, развитым кругозором и волевым характером. Во время музыкальной паузы мальчишки и девчонки порадовали любимых родителей музыкальным номером.

Болеельщики тоже не остались без внимания. Они отвечали на вопросы и выигрывали сладкие призы. Все присутствующие получили массу положительных эмоций. Строгое и честное жюри, наши любимые мамы, поздравили победителей и призеров конкурса. Всем участникам "Эрудит-шоу" вручили грамоты и памятные подарки.

Запоминающиеся выступления родителей всегда воспитывают, прежде всего, чувство гордости, любви, преданности, ответственности, дисциплинированности и патриотизма.



ОТКРЫТЫЕ УРОКИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

В преддверии Международного женского дня по традиции в 3Г и 4В классах прошли открытые уроки по математике и русскому языку. Открытый урок - это такой формат занятия, на котором кроме педагога и детей присутствуют приглашенные гости. На уроки пришли много родителей. Для педагога это большой подарок.

Открытый урок для родителей - это прекрасная возможность прочувствовать атмосферу урока, а также посмотреть на своего ребенка в роли ученика. Насколько он усидчив, внимателен, активен, заинтересован. Огромное спасибо всем родителям и детям за прекрасный праздник.



Руководитель проекта –
Порфирьева Людмила Николаевна.
Главный редактор - Миронова Алиса Васильевна.
Корреспонденты: Клуб старшеклассников
«Поколение».
Тираж 50 шт.
Газета издается МБОУ «СОШ №12» г. Чебоксары.

Адрес: 428010, г. Чебоксары,
ул. Коммунальная Слобода, 25.
Тел.: 8(8352) 62-43-82
Сайт школы: <http://sosh12.citycheb.ru>
E-mail: cheb-school12@rchuv.ru